
Verslag van de algemene ledenvergadering van Groei & Bloei De Bilt op 4 maart 2025 
 
1. Opening 
De vice-voorzitter van onze vereniging, Sylvia Bontan, zit de vergadering voor en verwelkomt de 
40 aanwezige leden. Van het bestuur hebben de voorzitter Ellen van de Vrugt en de 
penningmeester Stance van Leeuwen zich afgemeld voor de vergadering. 
 
2. Verslag ALV 5 maart 2024 
Er zijn geen opmerkingen en het verslag wordt goedgekeurd. 
 
3. Jaarverslag van de secretaris 
Het verslag wordt toegelicht door de voorzitter van de vergadering en de secretaris. Het aantal 
leden is in 2024 afgenomen van 232 naar 220. Dit aantal is echter, na steeds grote jaarlijkse 
dalingen vanaf 2002, min of meer stabiel sinds 2012. Er wordt even speciale aandacht besteed 
aan de voorgestelde naamsvereenvoudiging van onze vereniging tot Groei & Bloei De Bilt. De 
vergadering is het hier unaniem mee eens. Verder zijn er geen opmerkingen over het verslag. 
 
4. Financieel jaarverslag 2024 en begroting voor 2025 
Bij afwezigheid van de penningmeester worden het verslag en de begroting toegelicht door de 
vorige penningmeester, Joke Schreuder-Borkent. Een gevoelige daling van onze inkomsten voor 
2025 zal het verminderen van de bijdrage uit Zoetermeer zijn, maar wij kunnen dit opvangen met 
onze reserves. 
Jan van Acker vraagt hoe het gaat met onze reserves mocht Groei & Bloei landelijk failliet gaan. 
Joke Schreuder-Borkent legt uit dat we die dan niet kwijt zijn, maar dat het lastig zal worden om 
in dat geval zelfstandig door te gaan. Een andere vraag van Jan van Acker betreft de lage begrote 
kosten voor de sprekers dit jaar. Heleen Blaauwendraad legt uit dat dit toeval is, de bedragen 
die sprekers vragen voor hun presentatie variëren sterk.  
 
5. Verslag van de kascommissie 
Jan van Acker brengt namens de kascommissie verslag uit. De boeken zijn gecontroleerd en in 
orde bevonden. De kascommissie adviseert de ALV de penningmeester en het bestuur 
decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De voorzitter van de vergadering 
bedankt de kascommissie voor haar werk. 
 
6. Decharge penningmeester en bestuur  
Onder dankzegging voor het gevoerde financiële beleid wordt de penningmeester / het bestuur 
decharge verleend voor het gevoerde beleid. 
 
7. Benoeming lid kascommissie 
Henk van de Wiel treedt af als lid van de kascommissie. Evert Blaauwendraad stelt zich 
beschikbaar als nieuw lid en word daarvoor vriendelijk bedankt door de voorzitter van de 
vergadering. Samen met Jan van Acker en Ank Schoorel-Eggink bestaat de kascommissie uit 3 
leden. 
 
8. Bestuur en Commissies 
Elly van de Wiel – van Kemenade treedt na 10 jaar af als bestuurslid waar zij heeft gefungeerd 
als lid in de commissies lezingen, open tuinen en het infoblad. Voor haar vele werk wordt zij 
vriendelijk bedankt door de voorzitter van de vergadering en wordt haar een fotoboek cadeau 
gedaan met een mooi foto-overzicht van deze afgelopen 10 jaar. Ook onze voorzitter, Ellen van  
de Vrugt, treedt af. Aangezien zij niet aanwezig kon zijn, zal hier op een volgende ledenavond 
aandacht aan besteed worden. 



De voorzitter van de vergadering stelt de nieuwe voorzitter Yvonne Wesselink voor die met 
applaus begroet wordt door de ALV. Met een korte toespraak neemt zij de voorzittershamer 
over. 
 
9. Rondvraag en sluiting van de vergadering 
Willem Algie merkt op dat wij een zeer actieve vereniging zijn en maakt daarvoor het bestuur 
een compliment. 
Om 20.10 uur sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging aan de aanwezigen voor hun 
komst. 
 


